





# ДА ЗДРАВСТВУЮТ



## НАРОДЫ АФРИКИ!

Плакат художника Ю. Берновского. (Фотохроника ТАСС).

# АФРИКА: ЭРА СБРОШЕННЫХ УЗ

Первого декабря все прогрессивное человечество отмечает День Африки. Вновь и вновь взоры миллиардов людей обращаются к тем бурным процессам, которые проходят на этом континенте. Во весь свой исполнительский рост встают народы Африки, в упорной борьбе рушающие последние гастроны колониализма, а на их развалинах не менее упорным трудом возводящие здание новой, независимой Африки.

Вот как суданский поэт Аль-Фейтури воспевает сегодняшний день Африки:

Орошаемая реками крови и пота,  
Изможденная, горякая Африка,  
Кончилось время твоё!  
Начинается новая эра,  
Эра сброшенных уз,

И разбитых оков,

И расправляемых плеч.

Однако, как ни велики победы народов Африки, борьба еще далеко не закончилась. Колониализм отнюдь не умер, как это порой пытаются представить на Западе. «Мы обманули бы себя и историю», — говорит президент ОАР Насер, — если бы поверили, что империализм в Африке капитулировал или находится на грани капитуляции». Почти 50 миллионов африканцев, проживающих на территории более чем 5 миллионов квадратных километров, колонизаторы все еще упорно отказываются в праве распоряжаться своей судьбой. Цепляясь за африканскую землю, пытаясь сохранить свои привилегии, империалисты ссылаются остановить вал свинцовой борьбы африканских народов за свое человеческие права. Вход идет все: щиты и пули, крест и доллар, лицемерные заигрывания и изувеченные расистские законы. Вместо отошедшей в прошлое колониальной «черной Африки» они пытаются сколотить так называемую «белую Африку», в состав

которой вошли бы португальские и английские колонии в Центральной и Южной Африке, а также расистская Южно-Африка и сакская Республика.

Но и эти коварным планам не судено сбыться. Под ударами антиколониального движения распалась Федерация Родезии и Ньясаленда, крепнет и ширится борьба патриотов Анголы и Мозамбика, зреет взрыв народного гнева в Южно-Африканской Республике. В страхе мечутся колонизаторы, пытаясь огнем и кровью запугать народы Африки, вспыхнуть им покорность, заставить их, как и прежде, работать на себя. Тщетно! Время колониального рабства им не в силах вернуть. Нет сомнения в том, что девятый вал национально-освободительного движения сломает окончательно колониальное судно. Политическую свободу завоюют все африканские народы.

Впрочем, сегодня для большинства стран и народов Африки основным вопросом является не борьба за политическую независимость, а куда более сложная проблема достижения независимости экономической, борьба против новых форм колониализма.

Новые формы колониального господства разнообразны, хотя цель их одна: обеспечить иностранным монополиям свободу действий на привязи и в то же время сохранять в тени свою непрятливую деятельность.

В нынешних условиях империалисты уже не в силах по-динонски эксплуатировать страны Африки.

Вот почему, несмотря на жестокую грязь между собой, они все чаще и чаще выступают объединенным фронтом против национально-освободительного движения народов Африки.

Противоядие этой опасности прогрессивные силы Африки видят в сплочении своих рядов, в

## СЕГОДНЯ— ДЕНЬ АФРИКИ

стории, привязать независимые страны Африки и империалистической колеснице Запада. Среди всех этих методов и форм наложенных «конвок» неоколониалистов являются неравноправные экономические соглашения и всякого рода «оборонительные союзы», которые дают им наибольшие возможности держать страны Африки на привязи и в то же время сорвать в тени свою непрятливую деятельность.

В нынешних условиях империалисты уже не в силах по-динонски эксплуатировать страны Африки. Вот почему, несмотря на жестокую грязь между собой, они все чаще и чаще выступают объединенным фронтом против национально-освободительного движения народов Африки.

Противоядие этой опасности прогрессивные силы Африки видят в сплочении своих рядов, в

укреплении своего единства. В историческом процессе становления новой Африки важнейшей вехой явилась состоявшаяся в мае этого года в Адис-Абебе конференция глав государств и правительства независимых государств Африки. Главным итогом этой конференции явилось создание Организации африканского единства, в основе деятельности которой положена боевая антиимпериалистическая платформа. Конференция призвала все народы Африки сплотиться для защиты своего суверенитета, территориальной целостности и независимости, для активизации борьбы за искоренение колониализма во всех сферах жизни — политической, экономической, военной, культурной, социальной.

Размыщляя о своем будущем, прогрессивные силы Африки все более и более решительно становятся на путь неокапиталистического развития. Строительство социализма провозгласили своей конечной целью руководители Алжира и Мали, Ганы и Гвинеи, ОАР. Конечно, у некоторых из них еще очень нечеткие представления о социализме, но нет сомнений в том, что жизнь им подсказывает правильное решение.

Отмечая День Африки, трудящиеся Узбекистана, все советские люди выражают свою горячую солидарность с геройской борьбой народов Африки за полное освобождение от империализма, за независимую процветающую Африку.

В. НАЗАРОВ.

## ПЯТЬ СЕКУНД, КОТОРЫЕ ПОТРЯСЛИ АМЕРИКУ

### КТО ЖЕ ГОТОВИЛ ПРЕСТУПЛЕНИЕ?

РИМ, 29 ноября. (ТАСС). «Не знаю», «Не думаю», «Не понимаю» — в таких выражениях сформулированы ответы, которые дал по телефону начальник полиции Далласа Карри корреспонденту миланской газеты «Норрье-Ломбардо», интересовавшемуся обстоятельствами убийства президента Кеннеди. Вот несколько вопросов корреспондента — и ответы, которые дал на них Карри.

Газета: Установлено ли, что Начальник полиции: В действительности речь идет о нескольких секундах. Сколько их было точно, не знаю.

Газета: А сколько времени потребовалось президентской машине, чтобы проехать мимо окна пятыго этажа, откуда стреляли?

Начальник полиции: Не знаю, хотя у нас имеется киноплёнка, на которую засняты весь этот путь президента.

Газета: Можно ли определить по этому фильму точную траекторию пули, поразивших президента?

Начальник полиции: Я в этом не уверен, потому что фильм был занят под таким углом, который, может быть, не позволяет провести подобное расследование.

Газета: Вернемся к вопросу о времени, в течение которого произошла стрельба. Неужели вы думаете, что можно было сделать три выстрела за «несколько секунд»?

Начальник полиции: Я не могу сказать с уверенностью, за сколько секунды были произведены выстрелы.

Газета: А как же вы можете верить в три секунды с пятью секундами?

Начальник полиции: Не понимаю, чего вам дали эти пять секунд?

Газета: Но ведь о пяти секундах пишут газеты всего мира. Об этом же сообщали и информационные агентства.

### ЧЕТЫРЕ ВОПРОСА

#### К РАССЛЕДОВАНИЮ ОБСТОЯТЕЛЬСТВ УБИЙСТВА ПРЕЗИДЕНТА КЕННЕДИ

ПАРИЖ, 29 ноября. (ТАСС). Корреспондент агентства «Франс Пресс» передает из Далласа:

«Здесь с каждым днем начинают все больше подозревать, что Ли Харви Освальд, предполагаемый убийца президента Кеннеди, возможно, был лишь «мариной» в руках полуподпольных групп, жертвами которых он впоследствии стал сам.

Ваш корреспондент, тщательно следивший за ходом расследования с самого начала, обнаружил признаки, не являющиеся, однако, определенным доказательством, подтверждающие эту точку зрения.

«Джефф Руби — Ева Грант — заявили, что единственной слабостью Руби была чрезмерная любовь к американским президентам. Руби утверждал, что убил Освальда потому, что был выведен из равновесия роковым покушением на президента Кеннеди.

Люди, хорошо знавшие Руби, с которыми удалось побеседовать нашему корреспонденту, заявили, что он был очень вспыльчив, но «всегда знал, что делает».

«Один из бывших знакомых Руби сказал мне: «Руби испытывал привычку патротических чувств к президентам лишь в моментах, когда смотрел на их изображение на банкнотах». Эти точки зрения разделены большинство людей, звавших его лично».

В ходе расследования нашему корреспонденту пришли на ум следующие вопросы:

1. Если Руби был таким почтителем Кеннеди, почему он не

вышел на улицу, чтобы приветствовать его в день убийства?

2. От кого получил Освальд, если он действительно был убийцей, карту, которая на него якобы была и на которой был указан маршрут, по которому должен был проследовать Кеннеди в Даллас?

3. Куда направлялся Освальд в момент, когда он был арестован полицией? Сейчас по меньшей мере установлено, что дом Руби находился как раз в том направлении, в котором он следил.

4. Каким образом Освальду удалось жить и содержать свою жену и двух детей, остававшихся в Новом Орлеане, период с марта или апреля прошлого года по 14 октября нынешнего, т. е. в тот период, когда он не имел работы? И где он разбрался автомобилем, в котором пересек границу и прибыл в Мехико 26 сентября в тот самый день, когда Dallasские газеты впервые опубликовали сообщение о предстоящем приезде Кеннеди в город?

Освальд возвратился в Даллас 2 октября и тщетно пытался устроиться на работу в нескольких местах вдоль маршрута, по которому должен был проехать Кеннеди. Он, наконец, нашел такую работу 14 октября на складе школьных учебников, из помещения которого, как утверждают, были сделаны выстрелы по президенту.

В течение какого-то времени в этот период он жил в отеле «Клуб для молодежи», организованном ассоциацией христианской молодежи. Руби часто бывал в гимнастическом зале этого клуба.

Обозреватели американских газет отмечают, что как человек и политический деятель Руби сильно отличается от своего предшественника. Пятидесятилетний техасец

считается деятелем более консервативного толка, чем его предшественник. Представители изменили методы работы правительства по Диксонсу. Газеты предвидят усиление роли кабинета министров и уменьшение значимости личных советников при президенте, стоявших близко к Кеннеди и игравших большую роль в выработке политики. По мнению обозревателей, большинство министров, в первую очередь тех, кто занимает наиболее важные посты, останется в своих кабинетах.

ВАРШАВА, 30 ноября. (ТАСС). Выступивший на сессии Всемирного Совета Мира с докладом «Борьба за мир и национальную независимость» представитель Южной Африки Джон Маркс указал, что старая колониальная система, которая враждебно угрожала сотням миллионов людей, рушится.

Отметив огромную роль ВСМ в деле борьбы за мир и разоружение, докладчик подчеркнул, что важнейшей чертой эпохи является «национально-освободительное подготовленное». Но в этом уверяется весь мир, и теперь убеждены еще в том, что начальник полиции Далласа даже не пытался установить, кто и как подготовил преступление и каким образом оно было совершено».

ХАНОЙ, 30 ноября. (ТАСС). Партия Южного Вьетнама в боях против правительства вступил в новый этап. Менее чем за сутки, сопровождаемого огнестрельным оружием, Установлено, что Куба совершила гигантское развитие национально-освободительного движения в Африке. Затем Латинской Америки и Азии. Полтора миллиарда человек, сформировавшиеся в результате Установлено, что Куба совершила гигантское развитие национально-освободительного движения в Африке. Затем Латинской Америки и Азии. Полтора миллиарда человек, сформировавшиеся в результате

известных наций, которые вступили в бой против правительства в Африке. Затем Латинской Америки и Азии. Полтора миллиарда человек, сформировавшиеся в результате

известных наций, которые вступили в бой против правительства в Африке. Затем Латинской Америки и Азии. Полтора миллиарда человек, сформировавшиеся в результате

известных наций, которые вступили в бой против правительства в Африке. Затем Латинской Америки и Азии. Полтора миллиарда человек, сформировавшиеся в результате

известных наций, которые вступили в бой против правительства в Африке. Затем Латинской Америки и Азии. Полтора миллиарда человек, сформировавшиеся в результате

известных наций, которые вступили в бой против правительства в Африке. Затем Латинской Америки и Азии. Полтора миллиарда человек, сформировавшиеся в результате

известных наций, которые вступили в бой против правительства в Африке. Затем Латинской Америки и Азии. Полтора миллиарда человек, сформировавшиеся в результате

известных наций, которые вступили в бой против правительства в Африке. Затем Латинской Америки и Азии. Полтора миллиарда человек, сформировавшиеся в результате

известных наций, которые вступили в бой против правительства в Африке. Затем Латинской Америки и Азии. Полтора миллиарда человек, сформировавшиеся в результате

известных наций, которые вступили в бой против правительства в Африке. Затем Латинской Америки и Азии. Полтора миллиарда человек, сформировавшиеся в результате

известных наций, которые вступили в бой против правительства в Африке. Затем Латинской Америки и Азии. Полтора миллиарда человек, сформировавшиеся в результате

известных наций, которые вступили в бой против правительства в Африке. Затем Латинской Америки и Азии. Полтора миллиарда человек, сформировавшиеся в результате

известных наций, которые вступили в бой против правительства в Африке. Затем Латинской Америки и Азии. Полтора миллиарда человек, сформировавшиеся в результате

известных наций, которые вступили в бой против правительства в Африке. Затем Латинской Америки и Азии. Полтора миллиарда человек, сформировавшиеся в результате

известных наций, которые вступили в бой против правительства в Африке. Затем Латинской Америки и Азии. Полтора миллиарда человек, сформировавшиеся в результате

известных наций, которые вступили в бой против правительства в Африке. Затем Латинской Америки и Азии. Полтора миллиарда человек, сформировавшиеся в результате

известных наций, которые вступили в бой против правительства в Африке. Затем Латинской Америки и Азии. Полтора миллиарда человек, сформировавшиеся в результате

известных наций, которые вступили в бой против правительства в Африке. Затем Латинской Америки и Азии. Полтора миллиарда человек, сформировавшиеся в результате

известных наций, которые вступили в бой против правительства в Африке. Затем Латинской Америки и Азии. Полтора миллиарда человек, сформировавшиеся в результате

известных наций, которые вступили в бой против правительства в Африке. Затем Латинской Америки и Азии. Полтора миллиарда человек, сформировавшиеся в результате

известных наций, которые вступили в бой против правительства в Африке. Затем Латинской Америки и Азии. Полтора миллиарда человек, сформировавшиеся в результате

известных наций, которые вступили в бой против правительства в Африке. Затем Латинской Америки и Азии. Полтора миллиарда человек, сформировавшиеся в результате

известных наций, которые вступили в бой против правительства в

# ДОЧЕРИ МАРКСА

Имена дочерей Карла Маркса — Жанны, Лонге, Лауры Лафагр и Элеоноры Маркс-Эвелинг вошли в историю международного рабочего и коммунистического движения. Они относятся к плеяде горячо преданных делу первых коммунистов, которые не устали нести великое учение Маркса угнетенным всего мира.

Советское издательство социально-экономической литературы подготовило к печати третье издание книги Ольги Воробьевой и Ирины Синельниковой «Дочери Маркса».

В бесконечных скитаниях Париж, Брюссель, снова Париж, Кельн и опять Париж, а затем Лондон, преследуемые политики в спешных сбоях, при которых приходилось бросать все до машнее имущество, в волнениях и тревогах прошлое раннее детство Жанны, Элеоноры и Лауры.

Несмотря на суровую нужду, Маркс и его жена стремились дать детям хорошее образование. Авторы рассказывают, какими самостоятельными и способными помощниками Маркса были его дочери: Лаура отца всегда выписывала в Британском музее, Элеонора ведала всем корреспонденцией, а рука Жанны переписывала важные документы Генеральной конференции.

Читатели узнают из книги, как сложились судьбы каждой из дочерей Маркса. В октябре 1872 года состоялась свадьба Жанны и французского журналиста-революционера Шарля Лонге. Подобно матери, Жанны разделила жестокую судьбу политического изгнания: скитания в поисках работы, частные переезды, смерть первого ребёнка. 11 января 1883 года Жанны внезапно умерла, оставив плетёных детей, старшему из которых было 7 лет. «Пролетария утратили в ее лице герояического борца...», — писал о Жанне Фридрих Энгельс.

Иначе сложилась судьба Лауры. В августе 1866 года состоялась помолвка, а позднее и свадьба Лауры с Полем Лафагром, ставшим впоследствии видным марксистом. Книга знакомит читателей с революционной деятельностью Поли и Лауры Лафагр. Смелая попытка организовать восстание в Бордо, участие в Парижской Коммуне, революционная работа в Испании. Велики заслуги Лауры в деле распространения марксизма во Франции. Еще современниками отмечалась ее громадная роль в переводах основных произведений Маркса и Энгельса на французский язык. Переводила Лаура и революционные песни автора «Интернационала» Энгеля Потье на английский язык.

26 ноября 1911 года окончился жизненный путь Лауры и Поли Лафагров. Решение умереть в 70

Виктор НЕЗНАНОВ.  
(АПН)

## «КТО ОСЕДЛАЕТ КОНИ»

Абхазия, небольшая советская республика на берегу Черного моря, страна высоких гор и цветущих долин, людей трудолюбивых и мужественных. Здесь в одном из горных селений живет старый колхозник Алхас Чапба. Годы тяжелым грузом легли на его плечи, но по-прежнему крепко держится он в седле, по-прежнему сердце его открыто людям. Когда-то он выступил одним из зачинателей большого колхозного хозяйства, которое помогло крестьянам-абхазам выйти из нужды, занять обеспеченной жизнью. Конечно дороги старому Алхасу дела родного колхоза...

Алхас Чапба — герой нового фильма «Кто оседлает коня?», созданного на киностудии «Грузия-фильм». Картина поставлена славленным деятелем искусства Грузинской ССР режиссером Шотой Маганадзе по сценарию, написанному абхазским

поэтом Иваном Тарба и кинодраматургом Александром Витензоном.

В роли Алхаса Чапба снимался народный артист Грузинской ССР Кота Даушвили. Герой Даушвили — человек большой душевной красоты, всеми поступками его движут любовь к людям, внимание к их судьбам. Глубоко огорчают старика поступки двух его сыновей, которые в погоне за «легкой жизнью» хотят покинуть родное село. Отец помогает им в конце концов понять, что нет ничего лучше, чем честно работать на родной земле, украшать ее своим трудом. Абхазские крестьяне говорят: уважение достоин тот, кто может оседлать коня, то есть показать себя хорошим работником и наездником... Стартуют таким и сыновья старого Алхаса.

Лев ГОЛЬДИНОВ,  
Корреспондент АПН.

## В РАБОЧЕМ РАЙОНЕ

Распахнули двери еще один комбинат бытового обслуживания — девятый по счету, построенный в Ташкенте за последнее время. Он находится в рабочем районе города, рядом с крупными предприятиями — текстильным комбинатом и заводом «Таштекстильмаш».

М. РОСТОВСКИЙ.

## К ТАЙНАМ ЛЕДНИКОВ

Около одиннадцати тысяч квадратных километров покрывают вечные льды в горах Средней Азии. Если их растопить, то вода заполнит бы еще одну котловину, равную обьему Аравийского моря.

Ледники гор — это своеобразный магнит, который притягивает к себе в необозримых просторах жарких равнин и знойных пустынь на гряды воздушные потоки. Попадая в холодную арктическую зону, они выделяют обильную влагу.

В ледниках Памира и Тяньшана рождаются многие среднеазиатские реки.

Вот почему жизнь ледников так пристально изучается современной наукой. В самые труднодоступные области Памира и Тяньшана проникают гляциологи и гидрологи, которые приоткрывают завесы над еще неразгаданными тайнами природы. На снимках запечатлены моменты передвижения экспедиций в горном узле Хан-Тенгри и в проходе ледника Корженевского.

Текст и фото Р. ВЛАДИМИРОВА.

## СЛУШАЙТЕ, СМОТРИТЕ...

РАДИО

1 декабря

Первая программа: 7.45 — «Для вас, родители». 8.25 — Концерт. 9.15 — Новые фильмы на экранах республик. 10.10 — «Пионерская зорька». 10.30 — Музком народов Африки. 11.30 — Музком народов Азии. 12.15 — С днем учителя! (музыкальная). 12.30 — «Это были добрые аристы». 13.30 — Отрывки из оперетт зарубежных композиторов о. 15.15 — «Литературно-драматическая картина» (на русском языке). 16.15 — Комическая опера «Дядя Федя». 17.30 — Для детей и юношества. 20.15 — «Лед Архипа и Ленина» (на узбекском языке). 18.00 — Радиодрама «Ешиль» (на узбекском языке). 19.20 — Концерт. 20.00 — Программа радиостанции «Юность» (Москва). 21.15 — Концерт для работников сельского хозяйства. 22.20 — Эстрадный концерт.

2 декабря

Первый фильм: 12.30 — Концерт. 13.30 — День Африки. Телеприсенсия «Последний рассказ».

На русском языке: 13.00 — «Городской фестиваль», вечером — «Городской фестиваль».

На узбекском языке: 11.00 — Занимайтесь физкультурой. 11.20 — Киргизская газета «День Африки». Телеприсенсия «Последний рассказ».

На русском языке: 12.05 — Фильм спектакль по заявкам учащихся «Городской фестиваль», вечером — «Несчастная ночь» (18+).

На узбекском языке: 10.30 — Таджикская программа «Наша жизнь».

На русском языке: 11.25 — Для детей и юношества. Разнузданение «Песни юных хлопкоробов» (на русском языке). 12.10 — «Человек краинский» (на узбекском языке). 12.35 — Концерт.

2 декабря

Первая программа: 7.45 — «Пионерская зорька». 8.25 — Концерт. 9.15 — «Для вас, родители». 9.50 — Беседы на международные темы (на таджикском языке). 10.30 — Программа для молодежи. 10.45 — Программа передач на тему «Юность».

На узбекском языке: 21.00 — Телеприсенсия «Новости дня».

На русском языке: 12.05 — Телеприсенсия «Новости дня».

На узбекском языке: 21.00 — Телеприсенсия «Новости дня».

На русском языке: 12.05 — Телеприсенсия «Новости дня».

На узбекском языке: 21.00 — Телеприсенсия «Новости дня».

На русском языке: 12.05 — Телеприсенсия «Новости дня».

На узбекском языке: 21.00 — Телеприсенсия «Новости дня».

На русском языке: 12.05 — Телеприсенсия «Новости дня».

На узбекском языке: 21.00 — Телеприсенсия «Новости дня».

На русском языке: 12.05 — Телеприсенсия «Новости дня».

На узбекском языке: 21.00 — Телеприсенсия «Новости дня».

На русском языке: 12.05 — Телеприсенсия «Новости дня».

На узбекском языке: 21.00 — Телеприсенсия «Новости дня».

На русском языке: 12.05 — Телеприсенсия «Новости дня».

На узбекском языке: 21.00 — Телеприсенсия «Новости дня».

На русском языке: 12.05 — Телеприсенсия «Новости дня».

На узбекском языке: 21.00 — Телеприсенсия «Новости дня».

На русском языке: 12.05 — Телеприсенсия «Новости дня».

На узбекском языке: 21.00 — Телеприсенсия «Новости дня».

На русском языке: 12.05 — Телеприсенсия «Новости дня».

На узбекском языке: 21.00 — Телеприсенсия «Новости дня».

На русском языке: 12.05 — Телеприсенсия «Новости дня».

На узбекском языке: 21.00 — Телеприсенсия «Новости дня».

На русском языке: 12.05 — Телеприсенсия «Новости дня».

На узбекском языке: 21.00 — Телеприсенсия «Новости дня».

На русском языке: 12.05 — Телеприсенсия «Новости дня».

На узбекском языке: 21.00 — Телеприсенсия «Новости дня».

На русском языке: 12.05 — Телеприсенсия «Новости дня».

На узбекском языке: 21.00 — Телеприсенсия «Новости дня».

На русском языке: 12.05 — Телеприсенсия «Новости дня».

На узбекском языке: 21.00 — Телеприсенсия «Новости дня».

На русском языке: 12.05 — Телеприсенсия «Новости дня».

На узбекском языке: 21.00 — Телеприсенсия «Новости дня».

На русском языке: 12.05 — Телеприсенсия «Новости дня».

На узбекском языке: 21.00 — Телеприсенсия «Новости дня».

На русском языке: 12.05 — Телеприсенсия «Новости дня».

На узбекском языке: 21.00 — Телеприсенсия «Новости дня».

На русском языке: 12.05 — Телеприсенсия «Новости дня».

На узбекском языке: 21.00 — Телеприсенсия «Новости дня».

На русском языке: 12.05 — Телеприсенсия «Новости дня».

На узбекском языке: 21.00 — Телеприсенсия «Новости дня».

На русском языке: 12.05 — Телеприсенсия «Новости дня».

На узбекском языке: 21.00 — Телеприсенсия «Новости дня».

На русском языке: 12.05 — Телеприсенсия «Новости дня».

На узбекском языке: 21.00 — Телеприсенсия «Новости дня».

На русском языке: 12.05 — Телеприсенсия «Новости дня».

На узбекском языке: 21.00 — Телеприсенсия «Новости дня».

На русском языке: 12.05 — Телеприсенсия «Новости дня».

На узбекском языке: 21.00 — Телеприсенсия «Новости дня».

На русском языке: 12.05 — Телеприсенсия «Новости дня».

На узбекском языке: 21.00 — Телеприсенсия «Новости дня».

На русском языке: 12.05 — Телеприсенсия «Новости дня».

На узбекском языке: 21.00 — Телеприсенсия «Новости дня».

На русском языке: 12.05 — Телеприсенсия «Новости дня».

На узбекском языке: 21.00 — Телеприсенсия «Новости дня».

На русском языке: 12.05 — Телеприсенсия «Новости дня».

На узбекском языке: 21.00 — Телеприсенсия «Новости дня».

На русском языке: 12.05 — Телеприсенсия «Новости дня».

На узбекском языке: 21.00 — Телеприсенсия «Новости дня».

На русском языке: 12.05 — Телеприсенсия «Новости дня».

На узбекском языке: 21.00 — Телеприсенсия «Новости дня».</